

Ihr innovativer Partner für Stahlleichtbau und Freiflächengestaltung

Geländersystem STRIUM HELIX

TOP-QUALITÄT – direkt vom – HERSTELLER!



www.ziegler-metall.at

Geländersystem STRIUM HELIX

Konstruktion:

Geländersystem aus Stahl, bestehend aus zwei Pollern (Ø 76 mm) mit quergestreifter Reliefstruktur sowie Querund Horizontalstreben. Poller wahlweise mit Flach- bzw. Rundkopf.

Oberfläche / Farbe:

Alle Stahlteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet in GHM-Standardfarben.

Befestigungsart:

Zum Einbetonieren (empfohlene Einbautiefe 300 mm).

Allgemeine Merkmale

Befestigungsart: zum Einbetonieren

Schließung: ohne

Produkttyp: Geländersysteme

Breite: 1300 mm Material: Stahl

empfohlene Einbautiefe: 300 mm

Pfostenmaße: Ø 76 mm Höhe über Flur: 1100 mm

Oberfläche: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Gewicht: 25 kg Höhe: 1400 mm

841.043 Geländersystem STRIUM HELIX zum Einbetonieren, Rundkopf



Befestigungsart : zum Einbetonieren

Schließung: ohne

Produkttyp: Geländersysteme

Breite: 1300 mm Material: Stahl

empfohlene Einbautiefe: 300 mm

Pfostenmaße: Ø 76 mm Höhe über Flur: 1100 mm

Oberfläche: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Gewicht: 25 kg Höhe: 1400 mm

zum Webshop

841.036 Geländersystem STRIUM HELIX zum Einbetonieren, Flachkopf



Befestigungsart : zum Einbetonieren

Schließung: ohne

Produkttyp: Geländersysteme

Breite: 1300 mm Material: Stahl

empfohlene Einbautiefe: 300 mm

Pfostenmaße: Ø 76 mm Höhe über Flur : 1100 mm

Oberfläche: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Gewicht: 25 kg Höhe: 1400 mm

zum Webshop

Angebote für gewerbliche Kunden. Netto-Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

Geländersystem STRIUM HELIX mit Flachkopf, in RAL 3005 weinrot</div>



Geländersystem STRIUM HELIX mit Rundkopf, in RAL 7024 graphitgrau</div>

